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7. q.
Latast inn: 20.03.23

(G.G. Innlatingin skal latast inn i leysum, puntadum A4 grkum og i einum plastlumma. Minnist
til at skriva navn & allar sidurnar i innlatingina.
Sera tydandi at minnist til millumrokningar)
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STODDFR@DI INNLATING

at lata inn: tysdagin 20.03.2023

(G.G. Innlatingin skal latast inn i innlatingarheftinum ella verda i leysum, puntadum A4
grkum og i einum plastlumma. Minnist til at skriva navn d innlatingina. Minnist til millumrokningar)

1. Handilsrokning, tid og pengar:

Mamma Arant hevur havt bindiklubb. Hon bidur Arant vaska -

upp eftir bindiklubbin. Uppvaskid:
Tolv Glgs
Télv Tallerkar
Tolv Skeidir
Tveer Storar skalir
Télv Gaflar
Seks Koppar
Seks Krass
Tvaer Ovnsplatur
Tolv Litlar skalir

Ein Gryta

Arant vildi vita, hvussu leingi tad for at taka honum at vaska upp. Hann hevdi roknad ut, at tad ték fimm
minuttir at vaska eina grytu ella stéra skal. Tjugu sekund at vaska eitt glas ella kopp, medan eitt kruss ték
tretivu sekund. Ein litil skal tok tveir minuttir. Ein ovnsplata fjtirtan minuttir. Halvtryss sekund at vaska
ein tallerk og tiggju sekund at vaska ein gaffil ella skeid.

a.) Hvussu négvar minuttir tok tad at vaska upp?

b.) Hvussu négvar timar ték tad at vaksa upp? (desimaltal)

Arant hevdi fingid lovad frA mammuni, at hann fekk 110 kr. um timan at vaska upp.
c.) Hvussu négvar pengar fekk Arant fyri at vaska upp fyri mammuna.
Arant matti t6 gjalda 20 % i skatti til papan.

d.) Hvussu négv skuldi Arant gjalda i skatti til papan?
e.) Hvussu négv hevdi Arant eftir, ta id hann hevdi goldid skatt til papan?

Mamma Arant og taer 11 bindiklubba vinkonurnar hgvdu etid 42 bollar.

f.) Hvussu négvar bollar ar, hvgr teirra i midal?
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2. Algebra og bokstavarokning

Umstytt framsagnirnar

a.) 12a+4b-8a+5b-14b
b.) 12a-6(3-a)+8
c) -12a-2(4-6a)+21

Loys likningarnar

d.) 5x+5=25

e.) 2(2x+8)=84
f.) 5x-5=2x-20

Liv keypir ein bommpakka, sum kostar 14 kr, og 3 bananir. Jacoba keypir 5 bananir. Tzaer gjalda lika nogv.

g.) Hvat kostar ein banan? - skriva eina likning, sum kann loysa spurningin.

3. Geometri

Ein trikantur hevur krosstglini: A=(2,5) B=(2,-3) C=(-4,5)

a.) Tekna trikantin ABC i eina krossskipan (cm sum eind)
b.) Hvussu stérir eru vinklarnir i trikantinum?

c.) Rokna viddina a trikanti ABC

d.) Tekna umskrivada sirkulin

e.) Rokna ummalid 4 umskrivada sirklinum?

f.) Tekna innskrivada sirkulin

g.) Hvat er tvgrmatid & innskrivada sirklinum?
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4. Vidd og ramd

Ingi skal leggja flisar a eitt stykki, sum saer at, sum myndin visir.

4,5m
3
m 2,5m
525m
5cm
Hvgr flis er 25 cm long, 25 cm breid og 5 cm tjukk. /ZScm
25cm

a) Rokna viddina a stykkinum
b) Rokna viddina a einari flis

c) Hvussu négvar flisar skal Ingi leggja a?

A einum platti av flisum eru 50 flisar.
d) Hvussu négvar plattar skal Ingi keypa?
Evnisnggdin a flisunum er 2,9 g/cm?®.

e) Hvussu stor er ramdin a einari flis?

f) Hvussu ndgv kg viga allar flisarnar, sum Ingi leggur? (ein desimal)



